

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:566436-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Staszów: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa  
2019/S 231-566436**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 207-504011)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Staszowie

Adres pocztowy: ul. 11 Listopada 78

Miejscowość: Staszów

Kod NUTS: PL72

Kod pocztowy: 28-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Zbigniew Szelaąg, Karolina Nowak

E-mail: [przetargi@szpitalstaszow.pl](mailto:przetargi@szpitalstaszow.pl)

Tel.: +48 158648504

Faks: +48 158646876

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.szpitalstaszow.pl](http://www.szpitalstaszow.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Kompleksowa dostawa energii elektrycznej dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Staszowie

Numer referencyjny: DZPiZ-380-42/2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

09300000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa energii elektrycznej, polegająca na sprzedaży energii elektrycznej oraz zapewnieniu świadczenia usługi jej dystrybucji, o łącznym szacowanym wolumenie w ilości 3 386 MWh.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/11/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 207-504011](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/11/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 02/12/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/11/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 02/12/2019

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**